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m - cm

s - min

m - mm

dag - kg

kg - t

m - km

mm - cm

cm² - dm²

h - min

g - dag

min - s

h - sec

dm² - cm²

cm - dm

m² - dm²

km - m

100 + 100 + 60 = 260

100 + 60 + 60 = 220

100 + 100 + 60 + 60 =320

2 x 100 = 200
200 + 60 = 260

60 m

100 m

Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Kruis aan, welke meetheden bij het omzetten het getal 1000 hebben!

Welke oplossing zou bij de volgende opgave kunnen passen?
Kruis de juiste berekeningsmethode of de correcte berekening aan!

Kruis aan, welke meetheden bij het omzetten het getal 60 hebben!

Kruis aan, welke meetheden bij het omzetten het getal 10 hebben!

Kruis aan, welke meetheden bij het omzetten het getal 100 hebben!
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supermarkt parkeerplaats

De parkeerplaats aan de voorkant van de supermarkt wordt omheind.




